Oplossing puzzel 3 Wa zo’t toch zen?
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Hij is alt jong geblivve.

Hij is altijd vrijgezel gebleven
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Houten hamer om palen in de grond te slaan
Maag vol vocht

Om aflaten bidden met Allerzielen
Dementeren

Zuurstof

Schoenveter

lemand die veel knoeit

Chagrijnig

Kind uit een vorig huwelijk

Kleuterschool (spottend)

Ragebol

Opening in muur voor het afvoeren van afwaswater

Steeds

Stijf in de spieren, reumatisch
Plusfour

Achterdeur in de boerderij naar de stal
Gierton

Stuiven

Pap van melk en beschuit

Laaggelegen weiland






